

普通网民的一天



7:00

醒来，关掉手机上的闹钟，网民的一天开始了。每天早上，我们从手机上的新闻客户端开始。刷牙、上厕所、吃早饭的时候手机不离身，不然可能会再次昏睡过去。



8:00

睡眼蓬松的我们在上班路上刷微博。坐地铁的人主要吐槽地铁太挤，而开车和坐公交的人，则主要是抱怨路上太堵。



9:00

到达单位，大多数人第一件事是打开电脑，第二件事是登录QQ。这也可以理解，如果没有QQ，我们怎么和小伙伴们联系呀？



10:00

趁老板不注意，悄悄地打开论坛，把西祠的婚后空间和包藏货新看一遍，确定所有八卦和内涵贴都看完，接着打开天涯，在天涯杂谈中寻找奇葩帖或者科普贴，没事还回复两句，刷刷存在感。



11:00

午饭时间，网民开始分成两批，第一批走出办公楼，往食堂或者饭馆走去，第二批则继续坐在办公桌前，打开了外卖网站。在外面吃的网民随手点开贴吧，到中午的话，技术宅和吧主基本上都已经醒了，刷新一下，一边吃饭一边乐呵。



12:00

外卖网友们刚好拿到自己的美食。一边打开饭盒，闻着盖浇饭的香气，一边点在电脑上打开视频网站，20分钟的时间足够他们看上一部动漫或者短片，很久以前网民们就已经进化到不看东西就吃不下中午饭的阶段了。



13:30

甜美的午觉过后，网民们总算进入了工作状态，一扫上午的颓废和迷糊，大家手头的工作进度开始慢慢推进。20到30分钟过后，网民们的工作效率开始下降，积极性开始降低，这时候他们开始胡思乱想，出现幻觉，以为自己的购买力已经达到土豪标准。于是不顾腰包中钞票和信用卡的抗议，他们点开了淘宝。

普通网民的一天



7:00

不知不觉，《贰周刊》已经第200期了。2009年9月1日，第一期与大家见面的时候，新浪微博还在内测之中，微信还没影呢。想当年，很多人的手机还不能上网，大多数网友都泡在BBS上。时光荏苒，现在，我们的生活方式已经因为互联网的发展发生了巨大的变化，普通网民的一天也变得丰富多彩，网友们点赞的话题也一直在变化。网上的争议话题还是那几个。



8:00

为了那份追随的荣誉和感动。就好像巴萨和皇马，这对百年的宿敌，他们就是两位高傲的骑士，而他们身后的球迷也像侍从一般非碌碌无为之辈，他们拿起手中的木剑和盾牌，用着自己的方式去战斗。

两位骑士将马儿调好方向，长枪平举。而侍从们则刺出木剑，盾牌向前，然后……

然后侍从短兵相接，你来我往，突然两位丢掉了各自的武器。看那！他们两厮打在了一起，滚到了草地上，耳朵！耳朵的耳朵！猴子偷桃！骑士被插手，这可是男人间的战斗！

宿敌之间的战斗，今天也在欢乐地继续着。



9:00

饭，我所欲也；瘦，亦我所欲也。二者不可兼得，我勒个去也。何几曾时，望着眼前的哈根达斯留下过泪水。何几曾时，脚下的体重尖叫着控诉那些悲伤的往事。

我，是一个胖子。我，好圆、好圆。我哭泣，我迷茫，但是这不能永远地束缚住我那超大的心脏。

我抖动着自己的肚皮，看着那肉肉如浪涛一般上下翻腾的时候，我明白了，胖子就是大海，胖子的人生就是该跌宕起伏。

我是胖子，我吃得多，吸收得好，我就是天生的低音炮。我是胖子，我为自己带盐。

我的手机是索尼的，我发现我的手机在网上被喷了。

我的手机是苹果的，我发现我的手机在网上被喷了。

我的手机是小米的，我发现我的手机在网上被喷了。

我的手机是三星的，我发现我的手机在网上被喷了。

我的手机是诺基亚，他们说我的手机是天顶星科技。

这是一个悲伤的故事。



10:00

看美剧的觉得日剧夸张，看日剧的觉得韩剧夸张，看韩剧的觉得国产剧夸张，看英剧的觉得夸张挺好，但格调还是有区别的，最后得出结论，除了英剧夸张得很有艺术气息以外，其他的都是越来越夸张。

高富帅永远无法知道屌丝的生活，屌丝却有能力用自己的实力和机智来获得高富帅的世界，高富帅，你们被逆袭之后肯定不会想到自己也会有今天吧！

女神我能有，财富我也能有！逆袭，不屌丝！



11:00

一代天骄蓝翔技校！数控、电脑、焊接、汽修、烹饪、美容、美发！试学一个月不收任何学费！

学生免费试学，家长免费试听，没有高额的学费，没有你学不会的技术！毕业包分配，成就好未来！除了基本的课程之外，电子干扰、高达控制、激光高能武器还有坦克汽修都是蓝翔技校的可选科目。

俗话说得好，南有上交，北有蓝翔，两校得，天地合！

网络十大争议话题

01 地域之争

为了那份追随的荣誉和感动。就好像巴萨和皇马，这对百年的宿敌，他们就是两位高傲的骑士，而他们身后的球迷也像侍从一般非碌碌无为之辈，他们拿起手中的木剑和盾牌，用着自己的方式去战斗。

两位骑士将马儿调好方向，长枪平举。而侍从们则刺出木剑，盾牌向前，然后……

然后侍从短兵相接，你来我往，突然两位丢掉了各自的武器。看那！他们两厮打在了一起，滚到了草地上，耳朵！耳朵的耳朵！猴子偷桃！骑士被插手，这可是男人间的战斗！

宿敌之间的战斗，今天也在欢乐地继续着。

02 明星粉丝之争

一块蛋糕，如何切分才能平均分给x位小朋友呢？

一个蚊子包，如何切分才能显示出自己的无聊呢？

然后搬包三天王就出现了。

十字格、井字格和米字格三大抠包主流的忠实拥护者们已然组成派别，并且互相指责对方为异端，看来一场大战在所难免。

而此时，川字派和丰字派夹杂在三大教派当中，如风中野草一般摇摆不定，看来很难在这次大战中不被波及。

姓名派和繁体字派的教徒们不参与教派纷争，表示高端玩家不和小朋友一般见识。

绘画派认为以上教派纯属扯淡，他们都是闲得无聊，而自己的则是艺术。

06 考据党之争

自从《环太平洋》火爆上映之后，电影中的机器人造型和世界观时常被人们提及讨论，考据党们自然不会放过这样的话题。原本电影之中常州还是长洲的辩论刚刚结束，论坛网站上即视感和借鉴贴便已四处横飞。

考据党们分别将《新世纪福音战士》和《魔神Z》以及《奥特曼》等作品和《环太平洋》进行对比并积极互黑，犹如国会辩论一般，技术帖和相关资料，好似没有止境一般。最后就连机器人口抱拳的右手上都成了考据争论的焦点，此动作牵扯到的文化习俗和礼仪又往下发展成了一场中国古文化发展的辩论和探讨。

历史帝们只要见面，必然互掐，并且由于其焦点高端，善于辩驳，对于其他网友而言不亚于神仙打架，即使你是一开始发起话题的人，最后你也无法插一句话进来。

其实，告诉大家，抱拳动作来自1990年的电影《机械威龙》，抱拳就是

03 游戏玩家之争

04 球迷之争

05 蚊子包之争

07 考据党之争

08 手机品牌之争

09 电视剧品位之争

10 历史帝之争

11 球迷之争

12 球迷之争

13:30

14:30

15:30

16:30

17:30

网络十大点赞话题

01 胖子的自嘲

饭，我所欲也；瘦，亦我所欲也。二者不可兼得，我勒个去也。何几曾时，望着眼前的哈根达斯留下过泪水。何几曾时，脚下的体重尖叫着控诉那些悲伤的往事。

我，是一个胖子。我，好圆、好圆。我哭泣，我迷茫，但是这不能永远地束缚住我那超大的心脏。

我抖动着自己的肚皮，看着那肉肉如浪涛一般上下翻腾的时候，我明白了，胖子就是大海，胖子的人生就是该跌宕起伏。

我是胖子，我吃得多，吸收得好，我就是天生的低音炮。我是胖子，我为自己带盐。

02 屌丝的逆袭

五个平均身高不到一米七，穿着破烂铁，有各种生理(失明)心理(恋母恋兄恋姐)缺陷的屌丝，从十二个平均身高超过一米八五，穿着黄金服饰加有一套希腊别墅的高富帅手中，抢回了自己的女神。这就是屌丝逆袭的标准范本。

高富帅永远无法知道屌丝的生活，屌丝却有能力用自己的实力和机智来获得高富帅的世界，高富帅，你们被逆袭之后肯定不会想到自己也会有今天吧！

女神我能有，财富我也能有！逆袭，不屌丝！

03 进击的喵星人

哪里都逃不开你的爪子，哪里都有你卖萌的身影。

你会为了吃罐头而故意碰瓷，现在你看到狐狸闯入时果断变身小老虎。还有什么你不会的？别说狐狸，狗熊都给你吓跑了，什么时候再抓几个抢劫犯来看看？

04 永远的蓝翔

一代天骄蓝翔技校！数控、电脑、焊接、汽修、烹饪、美容、美发！试学一个月不收任何学费！

14:30

15:30

16:30

17:30

18:00

19:30

20:00

21:00

22:00

23:00

07 悲剧的强盗

先是被女汉子飞腿KO，然后打雨伞盗窃又莫名被拍到正脸。各位盗贼强盗们辛苦了，毕竟是风险行业啊。

就连他，索马里海盗的头目，“大嘴”哈桑在面对自己的倒霉运时，也无法回头。然后就算是天生的王者，也有被击败的时候。作为“海盗犯罪纪录片总顾问”的他，刚下飞机，也被警察抓走了。他被骗了，就像被女汉子一击到底的他，和打了雨伞还是露脸的他一样。

一世枭雄就这样，带着遗憾和悔恨，走入了自己的牢房。话说这都能上当，索马里海盗头目的考核标准中没有智商要求么？

越南版的《神雕侠侣》果然是小龙女第一大黑啊，李若彤版和刘亦菲版的小龙女各有千秋，陈妍希版的略带喜感，这越南版的可都是非常吓人了。

大家一致认为看过越南版小龙女一眼之后整个人都不好了，是非常不好的那种，那血盆大口，那健康黝黑的皮肤，还有那迷茫散淡的眼生，每当小龙女讲出一句台词，同时也是念出一位小龙女控去世的悼词，而陈妍希版的小龙女在越南版的衬托之下，直接晋级成为了新一代女神。



20:00

21:00

22:00

23:00



23:30

一晚上的战斗和白天的消耗让网民的眼皮开始抽筋，大脑开始卡顿，差不多要睡觉了。躺在床上，再一次打开自己心爱手机，最后看一眼微信朋友圈。



22:00

就算是真正的战士，此时也该没有力气了，和游戏里的狐朋狗友道别之后，网民们回复了人畜无害的字样，打开收藏夹，bilibili和acfun上的动漫，还有几个买了版权的网站上的美剧都第一时间更新了。像软泥一样瘫在桌子前，看着自己喜欢的动漫和电视剧，吃着零食和饮料，网民们长长地舒了一口气，人生，是何等的美好。



19:30

9点以后，网民们头脑开始加速运转，这是他们思维最活跃的时间。无论是《英雄联盟》还是《dota》，电脑前的网民们的心中都是激昂澎湃的，他们的鼠标和键盘声有如暴雨一般噼里啪啦，他们的表情专注而坚定，眼神绽放出睿智的光芒。此时的网民就是传说中的斗士或者怪物，高喊着“德玛西亚”，带着自己的兄弟们冲入了敌人的包围圈之中。

